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أسئلة الدرس الثاني
الخصائص السكانية للدول المتقدمة والدول النامية

السؤال الأول:

عرّف ما يأتي:

الدول النامية، معدلّ الخصوبة، التركيب الاقتصادي.
 

السؤال الثاني:

اذكر أسباب ما يلي:

أ- ارتفاع معدل الزيادة الطبيعية في الدول النامية.

ب- سُميت المجتمعات المتقدمة بالمجتمعات الهرمة.
 

السؤال الثالث:

املأ الفراغ في الجمل الآتية:

أ- المصطلح الذي يصف وفياّت من لم يتجاوز عمره سنة هو معدل وفياّت  ........

ب- يمثل الهرم السكاني تركيب السكان من حيث النوع و ........

ج- من الدول الآسيوية التي تتبع للدول المتقدمة هي ........

د- يغلب على النشاط الاقتصادي في الدول النامية العمل في ........

هـ- المصطلح الذي يصف نسبة الأفراد العاملين لعدد الذين يتم الإنفاق عليهم هو:
........

و- تبلغ نسبة العاملين في القطاع الزراعي في الدول المتقدمة ........
 

السؤال الرابع:
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رتبّ قائمة بأسماء دول متقدمة ودول نامية في العالم بالاستعانة بالأطلس المدرسي.
 

السؤال الخامس:

ما أثر الزيادة السكانية على النمو الاقتصادي للدول؟


